

Turistické tipy na prázdniny v Třebíči

I když Třebíč dobře znáte, letní prázdniny jsou ideální čas pro znovuobjevení krás našeho města. Vydejte se poznávat Třebíč!

Ochutnejte Třebíč!

Město, které dobře znáte, vás může stále překvapit svou historií, architekturou, naučnými stezkami a zábavnými aktivitami pro celou rodinu. Přejeme vám krásné letní toučky po Třebíči!

TIP pro rodiny s dětmi: Postavte baziliku i celé město

Veďte děti do expozice Cesty časem v areálu trebičského zámku. V čem je výjimečná? Děti se mohou všeho dotýkat, hrát si a prozkoumávat historii na vlastní kůži. Seznámí se se starými řemesly díky funkčním exponátům a stanou se na chvíli středověkými staviteli. Dozví se, jak dlouhá je cesta od obilného zrna až po voňavé koláče a chléb. Zrní si samy zkusí umlít na mlýnském žerнову. K čemu je dobrý provaz? Ke spouště věcí. A jak ho uplést si děti také mohou zkusit. Co je to tkaní? Jak se šily boty? I to si s dětmi, milí rodiče a prarodiče, připomenete. A to zní jako báječně strávené odpoledne nebo dopoledne.

3 tipy pro neposedy a malé vědce

■ Zábavné skotačení v Labyrintu

Koupání v barevných míčcích, skluzavky, prolézačky, trampolínky. Skákání, výskání a pusa od ucha k uchu. To je Labyrint, zábavní park pro celou rodinu. Na atrakce totiž mohou s dětmi i dospělí. Takže si to užijete opravdu všichni.

■ Mozkové cvičení v Mozkoherně

Není se čeho obávat. Je to fakt zábava. Už jste někdy dali gól vlastní myšlenkou? V Mozkoherně, kterou najdete v židovské čtvrti, vás čekají nezapomenutelné zážitky. Budete ovládat létající kuličku svou koncentrací, můžete překonat trebičské rekordy v lovení světla a nebo si vytáhnout ježka z klece.



■ Poznávání vesmíru v planetáriu

Třebíč je známá UNESCO památkami, baťovskými továrnami, legendární limonádou ZON a také – to se ví méně – amatérskou astronomií. Do hvězdárny a planetária si fakt zajděte. Za dne můžete pozorovat Slunce, večer hvězdy. Planetárium má svoji vlastní umělou oblohu – projekční kopuli o průměru šest metrů. Srdcem celého planetária je nejnovější verze astronomického softwaru SpaceCrafter, která je plně integrována do řídicího systému. Od letošního roku připravují lektori výukové programy v planetáriu pro děti už od tří let. Čeká na ně pohádka, povídání o vesmíru, ukázka dalekohledu a nechybí ani hra. Pro starší děti je v programu ukázka umělé oblohy a krátký animovaný film.



Zážitkové hry po Třebíči s aplikací Skryté příběhy

Mobilní hra Skryté příběhy vás zve na dvě fascinující cesty, kde se setkáte s hrdiny minulosti a odhalíte tajemství zapomenutých příběhů.

■ Třebíčský machzor

Malý Isaac pátrá spolu s rabínem Pollakem po ztracených starých židovských knihách. Machzor

je totiž židovská modlitební kniha. Trasa dlouhá 2,5 km vede přes židovskou čtvrť, která je zapsaná na seznamu světového dědictví UNESCO, pak podél řeky na Masarykovu vyhlídku a na vrch Hrádek. Přes lesopark vás dovede k židovskému hřbitovu a pak zpět do židovského města k synagoze. Na devíti zastávkách vás čekají úkoly a rébusy.

■ Pátrání po zachránci

Příběh Pátrání po zachránci vás seznámí s Antonínem Kalinou, trebičským rodákem, který v koncentračním táboře Buchenwald zachránil více než 900 dětí. Tato trasa dlouhá 4,3 km začíná u pamětní

desky připomínající oběti holocaustu u gymnázia, dovede vás k větrnému mlýnu, poté půjdete kolem firmy vyrábějící legendární limonádu ZON a pak na trebičský zámek, do židovské čtvrti a cíl najdete u Malovaného domu na Karlově náměstí.

Zaujal vás příběh Antonína Kaliny? Poblíž zastavení číslo 6 (TIC Zadní synagoga) můžete navštívit Pamětní síň Antonína Kaliny, která byla v židovské čtvrti slavnostně otevřena 17. února 2017, v den 115. výročí Kalinova narození. Více se dovíte i na webových stránkách antoninkalina.cz.

Jak se zapojit? Stačí mít chytrý telefon s aplikací Skryté příběhy, kterou si zdarma stáhnete z App Store nebo Google Play, a můžete vyrazit na cestu plnou objevů. Hra je ideální pro rodiny s dětmi, nabízí spoustu zábavy, vzdělávání a možnost strávit čas společně při objevování historických tajemství a zajímavých míst Třebíče.

Přehled tipů, výletů
a památek najdete na
www.visittrebic.eu

(PI-t07-trebičD)

